



**Різні виклики ставило життя перед освітянами, але такі, як цьогоріч, - уперше. Не лунали протяжні сигнали повітряної тривоги, не бігли малюки в "чарівні" підземелля, щоб заховатися від вибухів, і ніколи не танцювали гуртківці Будинку дитячої та юнацької творчості в укритті. Це випробування приніс воєнний першоресень 2022-го року.**

Однак війна з російським агресором не зупинила плин часу. Життя продовжується, і діти виростають. Їм потрібні знання й уміння, щоб стати успішними в житті, щоб зміцнювати й розбудовувати свою незалежну Україну. Тому освітяни нашої громади стали єдиним фронтом у боротьбі за виховання патріотів своєї держави, за їхні знання, за духовність і любов до всього рідного й найдорожчого – родини, мови, віри, культури, України.

Завдяки зусиллям міської влади, працівників ДСНС у Волинській області, батьківським та педагогічним спільнотам на сьогодні гостинно відчинили двері для очного та змішаного навчання 15 закладів загальної середньої освіти та 5 дитячих садків. А позашкільні заклади освіти ( БДЮТ та КДЮСШ ім.Олександра Баламута) не припиняли своєї діяльності ні з початком російсько-української війни, ні влітку, а навпаки - стали центром педагогіки вільного часу як для дітей внутрішньо переміщених осіб, так і для горохівчан. На сьогодні продовжується робота з облаштування укриттів

## УСПІХІВ НА ОСВІТЯНСЬКОМУ ФРОНТІ І РАЗОМ - ДО ПЕРЕМОГИ!

для дітей тих закладів освіти, у яких навчання проводиться онлайн і де є реальна можливість безпекової ситуації.

Звичайно, потужність освітянського фронту залежить від відповідальності кожного педагога, його одержимості та бажання працювати під час війни системно, творчо, віддано. Як засвідчили результати 2021/2022 навчального року, саме так і працювала більшість наших освітян, які суттєво поповнили банк результативності педагогічних та учнівських здобутків, хоча й працювати доводилося переважно дистанційно. Семіро випускників ліцеїв під час Національного мультимедійного тесту здобули абсолютний результат- 200 балів, 17 учнів стали переможцями обласних предметних олімпіад та інтернет-олімпіад, троє здобувачів освіти Горохівського ліцею №2 та учениці Горохівського ліцею №1 ім.І.Я.Франка й Ощівської гімназії

велика праця педагогів, які з високою відповідальністю ставляться до виконання своїх обов'язків, безкорисливо жертвують власним часом для підтримки й розвитку обдарованих дітей у важкий для всіх нас час.

Щорічно осінь дарує освітянам букет професійних свят. Не виняток і цей буремний рік. Збіглися в одночасі і День позашкільця, і День дошкільця, і День працівників освіти. Хоча війна пекучим боєм стукає в наші серця, та ми віримо, що світло переможе темряву і розвидниться над нашою незалежною Україною. Буде світанок і День Великої Перемоги. Тоді з новими силами стануть до боротьби за нові знання як вчителі, так і діти, щоб увесь світ побачив, які ми сильні в мудрості, якою успішно може бути наша українська юнь.

Щиро вітаю усіх, хто навчає молоде покоління впевнено здобувати знання, виростати на правду

**Вітаю вихователів і директорів закладів дошкільної освіти, керівників і всіх педагогів ліцеїв, гімназій, початкових шкіл, керівників позашкільних закладів освіти, тренерів і керівників гуртків! Здоров'я усім, успіхів на освітянському фронті і разом – до Перемоги!**

здобули призові місця в конкурсах науко-дослідницьких робіт. Школярі активно брали участь у різноманітних конкурсах, акціях, челенджах, які здебільшого проходили в онлайн форматі. Так, понад 150 учнів взяли участь у 14-ти територіальних конкурсах, а 29 з них перемогли в обласних та Всеукраїнських конкурсах, серед яких значна частина вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості м. Горохова. Вийшли в призери цьогоріч і юні спортсмени КДЮСШ ім. Олександра Баламута та закладів загальної середньої освіти під час ХVІІІ спортивних ігор школярів Волині.

За всіма цими здобуткам стоїть

сильними духом і вірою, хто плекає з маленького дитяти патріота й борця, хто своєю одержимістю педагогічною працею наближає святу Перемогу! Вітаю вихователів і директорів закладів дошкільної освіти, керівників і всіх педагогів ліцеїв, гімназій, початкових шкіл, керівників позашкільних закладів освіти, тренерів і керівників гуртків! Здоров'я усім, успіхів на освітянському фронті і разом – до Перемоги!

**Софія ПИЛИП'ЮК,  
начальниця відділу освіти  
управління освіти, культури,  
молоді, спорту, соціального  
захисту та охорони здоров'я  
Горохівської міської ради**

*Горохівська міська рада, особисто її очільник Віктор Годик доклали всіх зусиль, щоб у територіальній громаді залишилися два потужних заклади позашкілля - Будинок дитячої та юнацької творчості й комплексна дитячо-юнацька спортивна школа імені Олександра Баламута. З ініціативи начальниці відділу освіти управління освіти, культури, молоді, спорту, соціального захисту та охорони здоров'я Горохівської міської ради Софії Пилип'юк цьогоріч уперше відбулася зустріч колективів цих двох закладів із нагоди Дня позашкілля. Свято започатковане рішенням правління Міжнародної асоціації позашкільної освіти 23 серпня 2018 року в місті Харкові й з того часу щороку відзначається 25 вересня на державному рівні.*

І хоча ця перша знакова зустріч мала назву "Позашкілля без бар'єрів", на її атмосфері в далекому від активних бойових дій Горохові все-таки відчувався тривожний холодний і водночас вогняний подих повномасштабної війни рф. У ній Збройні Сили України при активній підтримці народу, в тому числі обох закладів позашкілля, долають успішними контрнаступами найважливіший бар'єр - здобувають Перемогу над московитськи-

## ДВА ПОТУЖНИХ КРИЛА ПОЗАШКІЛЛЯ ДЛЯ ВИСОКОГО ТВОРЧО-СПОРТИВНОГО ЗЛЕТУ



ми загарбниками. І Герої мужні й незламні захисники й захисниці України, ексклюзивно були присутні в зустрічі, вшановувалися в цікавому та глибоко змістовному дійстві, яке майстерно й талановито вела директорка БДЮТ Горохівської міської ради Світлана Сов'як.

Обидва заклади позашкілля мають славу й давню історію. БДЮТ у Горохові почав свою біографію з далекого 1946 року, КДЮСШ імені Олександра Баламута - з 1970-го. Вони - одні зі старожилів Волинсь-

кої області, мають свої добрі традиції, свої обличчя, численні високі досягнення, є флагманами краю знаменитої Лесі Українки, сонячної землі, оспіваної незабутнім Піснедаром Степаном Кривеньким, який до речі, в свій час з багатьма яскравими особистостями працював у БДЮТ. І зараз, коли Україна у вогні лютої московитської війни обидва заклади позашкілля не припинили свою роботу, а дають своїм вихованцям потужні крила для високого творчо-спортивного злету.

У підготовці до зустрічі було переглянуто й старанно опрацьовано дуже багато документальних матеріалів від початку біографій до теперішнього часу БДЮТ і КДЮСШ імені Олександра Баламута, з повагою названо імена й прізвища всіх керівників першопрохідців, педагогів, керівників гуртків, викладачів - тренерів. У видеоформаті невтомний і талановитий оператор Удуард Маховський продемонстрував найяскравіші сторінки історії та сьогодення горохівського позашкілля, які з знан-

нями досвідченого професіонала прокоментувала Світлана Сов'як.

Усе було настільки продумано й цікаво, що непомітно пролетіло більше двох годин зустрічі. Щоб висвітлити її детально, назвати всі факти, імена й прізвища, потрібно декілька номерів "Горохівського вісника".

Надіємося, що в ході підготовки до 80-річчя БДЮТ всі ці матеріали будуть надруковані.

Щиру вдячність працівникам дошкілля за їх самовідданий невтомний і великий труд висловили в своїх вітальних виступах секретарка Горохівської міської ради Наталія Ковальчук, начальниця відділу освіти Софія Пилип'юк, директорка КДЮСШ імені Олександра Баламута Галина Прик, голова об'єднаної організації профспілки працівників освіти і науки України Горохівської, Городищенської і Мар'янівської територіальних громад Євгенія Карп'як і головний спеціаліст відділу культури Василь Гриб.

**Олег ДІДИК**

**На знімку: учасники - зустрічі колективів БДЮТ і КДЮСШ імені Олександра Баламута**  
Фото автора